
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

    

 
 
 

Felhívás a hidegben végzett munkák veszélyeiről és a szükséges intézkedésekről  

➢ Az NGM Munkavédelmi Irányítási Főosztályának ismételt tájékoztatása. A munkavállalók egészségvédelmét 

szolgáló előírásokra és ajánlásokra ismételten felhívjuk a figyelmet. 

részletek: 

 

A tripartizmus erősítése a munkakörülmények javítása érdekében 

➢ 2025.02.12-én tartotta az Országos Munkavédelmi Bizottság (OMB) idei első plenáris ülését, melyen 

többek között döntés született a háromoldalú együttműködés megerősítéséről és a munkabalesetek 

csökkentése érdekében lehetséges intézkedésekről. 

részletek: 

 

A nemzetgazdasági miniszter 3/2025. (II. 25.) NGM rendelete  
➢ Az 5/1993. (XII. 26.) MüM rendelet módosításáról és egyes miniszteri rendeletek hatályon kívül 

helyezéséről 
részletek:  
 
 
 

 

 

Munka Törvénykönyve 2025: Változások, Minimálbér, Távmunka - Minden, amit tudni kell! 

➢ 2025. január 1-jétől számos fontos változás lépett hatályba a munka világában. Ezek a módosítások 

elsősorban a Munka Törvénykönyvét érintik, és céljuk a munkavállalók jogainak erősítése, valamint a 

szabályok egyértelműsítése. 

részletek: 

 

Nem spórolhatnak többé a cégek a megromlott egészségű dolgozók végkielégítésén 

➢ Múlt heti döntésével megsemmisítette az Alkotmánybíróság (Ab) a Munka törvénykönyve egy 2022-es 

módosítását, amely lehetővé tette a cégeknek, hogy fizetés nélküli státuszban tartsanak megromlott 

egészségi állapotú dolgozókat. 

részletek: 

 

Zúgolódik a szakma: teljesen használhatatlanok az új munkaegészségügyi szabályok 
➢ Szakemberek szerint azonnali módosításra van szükség. Az ágazati miniszteri rendeletek nem megfelelőek, 

értelmezhetetlenek, bizonytalanságot okoznak nem csak a munkáltatók, hanem a munkaegészségügyi 
szolgáltatást nyújtók körében is – hangzott el a Magyar Közgazdasági Társaság konferenciáján. 
részletek: 

 

Home office: Veszélyben is, meg nem is 

➢ A koronavírus-járvány idején az alkalmazottak akkor sem mehettek volna be munkahelyükre, ha akarnak. 

A távmunka kényszerből mindennapossá vált. A járvány elmúltával ugyan megnyíltak az irodák, de sokak 

számára a távoli munkavégzés megszokottá vált, annak minden előnyével és hátrányával. Mégis, újabban 

egyre több vállalatnál teszik kötelezővé az irodába járást, s nem veszik figyelembe alkalmazottjaik home 

office-szal kapcsolatos igényeit, kéréseit. 

részletek: 

 

Egyre gyakrabban érinti a munkaképes korosztályt a Parkinson-kór, de jó hír is van 

➢ A Parkinson-kór, a disztónia (kóros izom-összehúzódások által kiváltott akaratlan mozgás) és a különböző 

eredetű remegések kezelésében immár hosszabb időn át is tudnak segítséget nyújtani egy, a pécsi klinikán 

alkalmazott, a beteg kezelését távolról lehetővé tevő megoldással - közölte a Pécsi Tudományegyetem 

(PTE). A Parkinson-kór a második leggyakoribb idegrendszeri leépüléssel járó kórkép, melynek 

előfordulása az utóbbi 20 évben megduplázódott, a betegség egyre gyakrabban érinti a fiatal, munkaképes 

korosztályt. 

részletek: 

 

Juttatás a javából: ötévente plusz egy hónap fizetett szabadságot kapnak a munkatársak 

➢ A 2025-től elérhető formabontó munkavállalói juttatást vezet be a Yettel telekommunikációs vállalat és az 

infrastruktúra szolgáltató CETIN is a kollégái számára. Az éves szabadságon felül egy extra fizetett hónapot 

biztosít feltöltődésre minden aktívan ledolgozott ötödik év után. 

részletek: 

 
 
 
 

 

Az iparág jövője: tűzátjelzés és automatizált digitális naplózás a fiREG és a TELL együttműködésében 

➢ A tűzjelző és tűzátjelző rendszerek kulcsfontosságúak az épületek biztonságában, de az ezekkel 

kapcsolatos manuális adminisztráció gyakran lassú és hibalehetőségekkel teli. A TELL és fiREG 

együttműködésével olyan rendszer jön létre, amely 2025-től széles körben elérhetővé válik, létrehozva a 

tűzjelzők és a tűzvédelmi nyilvántartás online kapcsolatát. 

részletek:  

 

A „jó szagú” gyilkos – Mi lesz a benzingőzzel, ha a szabadba kerül? 

➢ Izlés dolga… Mindenesetre, ha szabadba kerül több, mint négyszázféle alkotóból álló illatkavalkádot 

szagolhatunk. De hogyan, mikor és mennyi kerülhet a szabadba? 

részletek: 

 

Robbanásbiztos gyártmányok felülvizsgálata és karbantartása 

➢ A Magyar Szabványügyi Testület 2025. február 1-jén közzétette az MSZ EN IEC 60079-17:2024 
Robbanóképes közegek. 17. rész: Villamos berendezések felülvizsgálata és karbantartása (IEC 60079-
17:2023) magyar nyelvű változatát. 
részletek: 

 

A Természetes hő- és füstelvezető rendszerek felülvizsgálatának és karbantartásának gyártói 

követelményei 

➢ Miután 2025 január 1-től az OTSZ 18. mellékletének 1. táblázata az eddigiektől eltérő ciklusidőket állapít 

meg, a táblázat és egyes gyártói előírások között eltérések lehetnek. A gyakorlatot segítendő a természetes 

HFR rendszerekről 1/ 2025. számon Szakmai Útmutatót adott ki a TSZVSZ Magyar Tűzvédelmi Szövetség 

részletek: 

 

 

 
 

 

 

 

 

                                               Összeállítja és kiadja a Magyar Szakszervezeti Szövetség 

                                    1068 Budapest, Városligeti fasor 46-48. 
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